

## 昨日起 我省正式实施单独两孩政策

# 达州每年将新增3000新生儿

本报讯 昨日上午,记者从市人口计生委获悉,2014年3月20日,四川省第十二届人大常委会第八次会议通过了《四川省人口与计划生育条例修正案》,将原第十四条第二项中,“独生子女与独生子女结婚的”修改为“夫妻一方为独生子女的”,这

标志着群众期盼已久的单独两孩政策正式实施。

市人口计生委调查发现,全市有夫妻一方是独生子女、且只有一个孩子、女方处于育龄期的家庭有41236户,其中三分之二以上的家庭有生育二孩愿望。据调查测算,全

市符合“单独两孩”政策家庭,生育第二个孩子的数量每年在3000人左右,政策生育率由1.24上升为1.28,补偿生育总量3万人。

据市人口计生委工作人员介绍,目前,我市人口结构主要面临老龄化较为严重和出生人口性别比例

欠合理(男女比例为111.63:100)两种问题。实施单独两孩政策在一定程度上会促使人口结构更合理。近10年来,我市平均每年有6万左右的新生儿出生,新政策实施后,符合条件的育龄群众仅有小部分在2014年内生育,2015年至2018

年,每年预计将新增3000新生儿,之后,每年新增的新生儿将降到2000人。虽然新政策实施后,会增加出生人口,但新生儿是分散出生的,所以不会对我市医院的床位等造成压力。

(本报记者 汤艳燕)

## 首场春雷炸响达城

### 较往年偏晚 不少行道树倒地

随着近日气温不断上升,达城迅速回暖,让人们感受到了3月的春意盎然。可19日晚,老天突然变脸,狂风肆虐,随后,伴随着一阵阵轰隆隆的雷声,迟到的“春雷”终于在惊蛰节气10余天后降临达城。据市气象台监测显示,这是达城的首场春雷。

### 春雷声声脆 达城入春来

“盼了这么久,终于盼到春雷了!”19日晚8点左右,大风乍起,路上行人不禁裹紧衣服,加快步伐。几分钟后,轰隆隆的雷声响起,春雨顷刻如注,让不少达城市民为之惊呼。

当晚9点,市气象台发出强对流天气警报,称我市有一东北西南向带状回波,未来两小时,部分地区有雷电、阵性大风、短时强降雨

等强对流天气。

“夜间,风力达到了5—6级,且我市大部分地区开始普降小到中雨,局部还出现了大雨。”市气象台工作人员称,截至20日上午8点,宣汉雨量14.3毫米,达川区18.6毫米,开江县16毫米,渠县17.7毫米,最大雨量出现在大竹神和,达44.8毫米。

“根据气象上入春条件来看,我市3月初已入春,但较往年,春雷来得偏晚。”市气象台工作人员表示,此次雷声是今年第一声雷。



虽然截至20日下午风雨天气有所好转,但羽绒服还不能收进衣柜。据气象台数据显示,达城受地面冷空气和高原波动影响,今明(21—22日)两天仍有零星小雨,预计最低气温在7℃—10℃,最高气温在12℃—15℃。不过,之后气温将再次回升。

### 大风吹倒5棵行道树

受大风影响,达城西外五一花园路口,一行道树连根轰然倒地,

险些砸中停在一旁的红色轿车。

“昨天路过时,树都好好的。”市民冯女士告诉记者,早上8点多,她出门上班,发现行道树侧倒在路边。随后,市园林处工作人员来到现场,将倒地大树修枝、扶正。

据了解,除此外行道树外,西外信德广场、通川区实验小学外、市电大前及大北街均有行道树被大风吹倒,共计5棵。目前,倒地行道树已全面进行补救。

(本报记者 彭凡珊 见习社区记者 康春霞/图)

## 清明来临 三里坪街道 严保20000亩森林安全

本报讯 “清明”、“五一”双节将至,市民郊踏青、扫墓祭祖等户外活动增多,森林火险等级增加。达川区三里坪街道党工委办事处启动《森林防火应急处置办法》,加大辖区内雷音、高岩、千丘、七里、板凳五个行政村近20000亩森林火灾防范力度。

目前,三里坪街道各村森林防火应急处置小分队已全面进入高度戒备状态,做到值班备勤到位、人员组织到位、扑火用具到位、车辆保障到位、扑火力量配备到位,确保一旦发生火警,在最短的时间内迅速作出反应,有效保护南城生态屏障安全。

(袁开福)

## 达州建行与新世纪百货 联袂推出客户答谢会

本报讯 20日下午,中国建设银行达州分行与新世纪百货达州商都联袂推出的春享·VIP尊崇答谢会上,时装秀、调鸡尾酒、彩妆丝巾秀等令人目不暇接

据悉,至2013年末,建行达州分行各类存款达到158.6亿元,贷款余额46.8亿元,当年新增11.72亿元。先后贷款10多亿,支持了瓮福达州、汇鑫能源、政源化工、华新水泥及达万、达陕高速和一大批优质楼盘项目。此次,建行与新世纪百货合作,就是建行为广大客户提供金融支持和良好的金融服务的一个缩影。

(王武才 刁红霞 本报记者 唐荣)

**达州市城市环境空气质量公告**  
时间:2014年3月20日 监测单位:达州市环境监测站  
达州市城区空气质量为良,无超标污染物。对健康的影响为正常。  
达州市环境保护局发布  
2014年3月20日

两名男子喝得烂醉,跑到马路中间“发酒疯”,先是追逐辱骂路人,又拦下一辆公交车,将挡风玻璃砸坏,用砖头将司机打伤。昨日,记者从通川区西外派出所获悉,2名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

12日晚8时许,在西外西河路百步梯附近,两名男子突然窜到马路中间,又蹦又跳,还不时追逐辱骂附近行人。此时,一辆302路公交车经过此地,一名男子立即冲到正在行驶的公交车的正前方,伸开双臂将该车拦停。“你干啥子?”公交车驾

驶员吓了一跳,立即踩下刹车,从驾驶室探头并高声询问。“你把我撞了!”这名男子回答后,另一名男子也冲到公交车的车头前,猛砸挡风玻璃,2人当街辱骂驾驶员并要求“赔偿”。见驾驶员不敢下车,2人又捡来砖头,猛砸车身,并欲强行拉开公交车的车门。车上的乘客见状均十分害怕,要求驾驶员开门下车。车门打开后,2名男子趁机冲上公交车,对驾驶员实施殴打。乘客和围观市民立即拨打110报警。

接到报案后,辖区西外派出所

民警立即赶到现场。处警民警发现,拦公交车的2名男子浑身酒气,不听民警劝解,民警只得依法将2人强制带离现场,传唤至派出所进行调查。经查,2名男子分别名叫唐某、薛某。一名目击事发经过的乘客告诉民警,当时大部分乘客都看到名叫薛某的男子突然窜到马路中间拦车,而且公交车紧急刹车后也没有撞上他。随后,薛、唐2人就强行拉开车门,冲上公交车,持砖头对驾驶员进行殴打,驾驶员无法反抗,只得抱住头部蜷缩在座位上。据医

院诊断,受害驾驶员的腿部、头部均不同程度受伤。

经查,当晚,犯罪嫌疑人唐某、薛某在西河路百步梯旁一小店吃饭,2人喝了不少酒。醉酒后,2人窜至附近马路上“发酒疯”,追逐辱骂过路人,拦截正在正常行驶的公交车并对驾驶员实施殴打。

目前,犯罪嫌疑人唐某、薛某因涉嫌寻衅滋事,被通川区公安分局依法刑拘,此案正在进一步处理中。

(肖淑月 本报记者 程序)

## 拦公交 砸玻璃 打司机 两醉男西河路发酒疯被刑拘

**完善客户信息 保障客户权益 提升服务品质**

客户大拜访活动

95519

中国人寿

## 中国人寿保险股份有限公司 开展“完善客户信息”专项活动

准确完整的客户信息是保险公司为客户提供更加全面、周到的后续保单服务的基础和前提。由于工作变动、住址搬迁等原因,很多客户的基本信息发生了变化。为更好保障客户合法权益,中国人寿四川省分公司自3月起在全省范围广泛开展客户信息完善专项活动,通过以下多种方式对信息缺失的保单进行清查补正:

- 1、若客户通讯地址、联系电话发生变更,可前往省内任一中国人寿分支机构柜面办理,或者联系销售服务人员及拨打中国人寿95519客户服务电话进行咨询办理。
- 2、若客户身份证信息发生变更,则前往公司柜面或者联系销售服务人员办理。
- 3、若有其它不明事宜,请拨打95519客户服务电话咨询。

客户的满意是我们腾飞的动力,在今后的日子里,中国人寿将继续以客户为中心,坚持诚信为本、稳健经营的宗旨,加强创新、优化流程,不断提升服务水平,为客户的精彩生活提供更加优质高效的保险服务。

特此敬告广大国寿客户,为了您的切身利益和保单权益,请积极配合本次信息收集完善专项活动。